
幼児教育・保育に関する保護者アンケート（幼稚園等用）における私立・公立での回答の比較

１．園を選ぶ際に重視したこと（１～３位のいずれか）に選んだ人の割合
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２．回答順位で傾斜配点して集計した結果、得点の高かった項目（上位5つ）【1位：3点、2位：2点、3位：1点】
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幼児教育・保育に関する保護者アンケート（幼稚園等用）における私立・公立での回答の比較

３．園の満足度及び不満足度（その１）
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イ．教育の内容 私立
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ウ．生活習慣の教育 私立
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エ．園の行事 私立

公立

オ．給食 私立

公立

カ．おやつ 私立
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３．園の満足度及び不満足度（その２）
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ケ．保護者への情報伝達 私立

公立

コ．育児の悩み事などへの相談対応 私立

公立

サ．保護者の要望や意見への対応 私立

公立

シ．施設・設備 私立

公立

ス．駐車場 私立

公立

セ．安全対策 私立
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幼児教育・保育に関する保護者アンケート（幼稚園等用）における私立・公立での回答の比較

【給食等を実施していない幼稚園等の保護者の意向】

３．園の満足度及び不満足度（その３）
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② おやつ

③ 預かり保育
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幼児教育・保育に関する保護者アンケート（幼稚園等用）における私立・公立での回答の比較

４．今後、園に求めるもの（順不同で３つまで）に選んだ人の割合

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

ア．生活習慣に関する教育の充実

イ．特色のある教育の実施

ウ．小学校入学に向けた取組の充実

エ．園の行事の充実

オ．完全給食の実施

カ．アレルギー代替食の提供

キ．おやつの充実

ク．夏休みなどの長期休業中の保育時間の延長

ケ．預かり保育の実施や時間の延長

コ．送迎サービスの充実

サ．障害等により支援を必要とする子どもへの対応
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幼児教育・保育に関する保護者アンケート（幼稚園等用）における私立・公立での回答の比較

５．今後、園に求めるものなどについて、私立と公立ではどちらが容易に実現できると思うか
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